

抱小孩作掩护，8女子“组团”偷窃

唯一监护人犯事被抓，孩子交谁管？

■记者 张浩 杨昱 通讯员 徐岳

本报5月24日讯 近日，长沙岳麓警方抓获了一个由孕妇、哺乳期妈妈组成的8人女子偷窃团伙，她们自称是所带孩子的“唯一监护人”。最终，变成了“大人被拘，民警帮带小孩”的尴尬局面，这无疑加大了执法成本，易滋生出只教育不处罚的异象。

抱小孩作掩护，女子“组团”偷窃

5月17日下午，长沙市岳麓区一家大型超市内走进几名身着长袍的女子。她们携带幼童作为掩护，将几件贵重衣服悄悄塞进了包里。这一幕，被超市保安当场揭穿。据民警调查，8名女子均来自四川，年纪最小的20来岁，大的年过六旬，另还携带了几名幼童作为掩护。据其交代，8人事先商量好，先由年纪稍长的女子在门外放哨，抱孩子的就在店里转悠，趁机偷货架上的衣服。据调查，这8人分工明确，先后在长沙作案20多起。

民警拘留室里当“奶爸”

岳麓派出所刑侦中队长周忠良介绍，这一伙人是15日来的长沙，租住在火车站一家旅馆内。“三

四平方米的屋子里，大人小孩挤在一起。”周忠良说，民警当天把孩子接到了所里，提供了棉被和食物。

民警先后联系了嫌疑人老家的亲戚，但对方都称“管不了”。这几天，孩子们就呆在派出所里。

天气突然变冷了，周忠良从亲戚家借来几件童装；孩子饿了，周忠良马上去超市买来奶粉。孩子中有个3个月大的幼儿，每天都要喝几次牛奶。40多岁的周忠良，工作之余充当起了“奶爸”的角色。

目前，经派出所民警已与孩子户籍所在地政府取得了联系，终于将孩子们送回了家。

监护权可申请撤销

早在2015年2月，湖南省民政厅就下发通知，贯彻落实《关于依法处理监护人侵害未成年人权益行为若干问题的意见》(简称《意见》)。

《意见》中指出，未成年人的其他亲属、朋友，户籍所在地的村(居)民委员会，未成年人父母所在单位，民政部门及其设立的未成年人救助保护机构，还有共青团、妇联、关工委、学校等团体和单位，均有权向人民法院申请撤销其监护人资格。这其中，仅满足“教唆、利用未成年人实施违法犯罪行为，情节恶劣的”这一条，就可判决撤销其监护人资格。

律师回应 应加强相应的财政保障

湖南万和联合律师事务所李健律师表示，利用未成年人的抚养需要来挟持司法制裁，说明不法分子抓住了法律的漏洞，也反映出嫌疑人自身素质低下，亲情意识不强。此外，也不排除嫌疑人明知故犯，寄希望于法律之外的人情和妥协，把小孩当成了救命稻草。

“唯一监护人利用孩子来牟利，很难想象孩子在这样的环境下成长，身心健康会受到多大的创伤。”李健认为，要破解这一尴尬困境，要加强普法宣传，让违法父母了解到如此行为对孩子身心的影响。政府也可适当地在这方面加强财政保障，解决好羁押后犯罪嫌疑人的子女保障问题，从未成年人的实际权益需求着想。



5月24日上午10点多，一上身赤裸的男子爬上长沙五一大道与黄兴路交会的高架桥交通信号灯上欲跳下轻生，造成严重的交通拥堵。 记者 唐俊 摄

男子爬信号灯，数小时后纵身一跳

有路人曾用软杆“敲打”，欲使其跌落到消防气垫

本报5月24日讯 今日10时许，一男子坐在黄兴路与五一大道交叉口的红绿灯横杆上，可能会有坠落危险。开福公安分局通泰街派出所民警和消防队员接警后赶到现场处置。

现场民警与该男子进行对话和思想沟通，劝其不要轻生。男子说自己是四川人，并表明自己想回老家却没钱买票。民警表示愿意给他买好回

家的车票，并送他去车站。经过半个多小时的劝说，11时许，该男子终于从红绿灯横杆上下来。民警随即对其进行教育，并要其上车护送其离开，该男子趁着民警去开车的间隙，突然跑开并再一次爬到红绿灯横杆上，不肯下来。

13时50分许，在民警继续劝导该男子时，围观群众中一男子蓝某龙(25岁，四川省资中县人，街头卖唱人员)用一根

长约3米的PVC软杆“敲打”该男子，欲促使其落到消防救生气垫上获救。在此过程中，该男子突然纵身一跃跌落到消防气垫以外。男子跌落后，现场民警立即协助医务人员将其抬上120急救车送医救治。

目前，蓝某龙已被公安机关带回调查，坠落男子的具体身份及相关情况正在进一步调查当中。

■记者 黄娟

吴尊空降无限极“养吧”车 喂美女喝汤说“养”你



奶爸男神吴尊、神秘美女、小萌娃……难道这是在开拍新偶像剧或真人秀秀？

521吴尊化身“最帅调养师”，率领无限极调养特工队现身“养吧”行动现场，对幸运女粉丝兑现“让我养你吧”的承诺，对她给予专属“调养”，并发起“实力奶爸标准”挑战，号召大家关注健康，坚持从根本上调养身体，提升免疫力。

男神亲授调养秘籍 “养吧”内频现真人秀场景

活动当天，吴尊作为无限极调养特工队长现身北京，与此前参与“攒人气·定城市·让我养你吧”投票活动被抽中的幸运儿小千，展开一段美妙的调养之旅。

在给小千进行免疫力检测后，为让她摆脱“亚健康”，吴尊随即示范“行走健康操”，给她运动调养。吴尊亲手喂喝养生汤，甜蜜拉钩许下调养承诺。示范完健康操后，吴尊现场调制养生的银耳枸杞香菇汤，给小千一口接一口地喂饮此款爱心养生汤，小千甜蜜幸福的样子，羡煞旁人。

吴尊的“养你”福利根本停不下来，他与小千“Make Promise”拉钩约定，要她许下承诺，坚持调养，提升免疫力。

吴尊大秀“实力奶爸标准”

现场上演奶爸互动大PK

作为一名“实力奶爸”，吴尊还即兴邀请现场一位奶爸和两个小萌娃展开“实力奶爸标准”互动PK。第一关“手臂秋千”挂萌娃，第二关背托萌娃“俯卧撑”，吴尊均轻松获胜。

赢下挑战后，吴尊给奶爸送上调养大礼包，还勉励各位爸爸，除了赚钱和打拼，更要拥有健康的身体，才能

够给家人和孩子最温暖的陪伴和全方位的安全感。

无限极“养吧”行动启动 引爆中草药调养热潮

据了解，吴尊带领调养特工队现身北京“养吧”，标志着无限极“养吧”行动在全国范围内的正式启动。创立24年来，无限极致力为大众提供高品质的中草药健康产品和服务。无限极“养吧”行动旨在唤起大家关注健康，呼吁大家用中草药从根本上调养身体，提升免疫力。

接下来，无限极“养吧”户外体验馆，炫酷的VR游戏将陆续在全国上演，还有“移动养吧”巡游，“线上养吧”实时互动，让大家全方位享受无限极的“调养”福利！



专业品质缔造传奇 匹克连续11年支持环青海湖赛

北京时间5月19日，第十五届环青海湖国际公路自行车赛新闻发布会在北京梅地亚中心隆重举行，并宣布这项中国最国际化的公路自行车赛事将于7月16日在西宁开幕。匹克作为官方服装赞助商，并冠名天水——平凉以及水洞沟——银川两大黄金赛段。

“匹克赞助赛事，我们不

仅近距离向运动员、运动爱好者展示了匹克的产品魅力，同时也真正打造了的渠道升级闭环，也令消费者在欣赏竞技比赛的同时，感受到品牌崇尚拼搏，积极进取的企业精神。”匹克CEO许志华说，“未来，匹克将持续秉承‘产品专业化、品牌国际化’的发展战略，逐渐在消费者心中烙下对匹克体育的深刻印记。”

作家饶雪漫对话东风日产：磨难会变成照亮道路的光

5月22日，东风日产“寻找未知自己第二季”青年现场沙龙在北京798艺术区举行。作家饶雪漫、东风日产沟通传播部部长郭伟、凤凰卫视主持人李科夫等，以“你年少时受的苦，到最后都会变成光，照亮你的路”为主题进行对话。

郭伟分享到：“只有接受挫折、了解生活真相后，依然带着希冀、砥砺前行，才能时刻保持青春激情，让正能量

照亮自己的人生道路。”

“寻找未知自己”活动是东风日产品牌年轻化战略的缩影。“对于东风日产而言，年轻化不是填鸭式的营销，更不是迎合式的短期行为，而是与年轻人一起成长、并肩发现、共同承担的‘青春之路’。品牌年轻化战略的开启，将使得东风日产成为这个时代青春力量的同行者。”东风日产副总经理周先鹏表示。